

**「アブリスト社（インドネシア）への出資および同社との業務提携について」**  
**リリースの一部訂正について**

11月8日付でご報告いたしました「アブリスト社（インドネシア）への出資および同社との業務提携について」において、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所以外の変更はありません。

記

1. 訂正箇所

○「アブリスト社（インドネシア）への出資および同社との業務提携について」資料2ページ

1. 出資先概要

・表中、アブリスト社（PT Avrist Assurance）の「設立・沿革」における一部記載内容

2. 訂正内容 ※訂正箇所には下線を付しております。

[訂正前]

設立・沿革	1984年 PT Asuransi AIA Indonesia に社名変更 <u>(AIA の 40%出資に伴い変更。のちに AIA は 60%まで出資を引上げ)</u>
-------	---

[訂正後]

設立・沿革	1984年 PT Asuransi AIA Indonesia に社名変更 <u>(AIA の 60%出資に伴い変更)</u>
-------	---

以上